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Dürfen wir Sie zum Staunen bringen? Mit 
dem InfoScreen-System präsentieren Sie Ihre 
Dienstleistungen, Botschaften und Produkte 
auf höchst attraktive und beliebte Art. Schaf-
fen Sie einen neuen Weg für eine bessere 
Zusammenarbeit, Kommunikation und Identifi-
kation – genau dort, wo niemand daran vorbei-
kommt.

Dank dem modularen Aufbau können Inhalte mühelos 
angepasst, aktualisiert, ergänzt, oder gar neu gestal-
tet werden – und das Ganze mit minimalem adminis-
trativen Aufwand. Sie haben mit dem professionellen 
Content Management System von jedem x-beliebigen 
Rechner via Web Zugriff, ohne Installation einer expli-
ziten Software. Mit wenigen Klicks multiplizieren Sie 
so innert wenigen Minuten die Reichweite Ihrer Bot-
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schaft und platzieren die Inhalte genau dort, wo und 
wann sie Sinn machen. Zudem sind die Anbindungen 
an Drittsysteme wie zum Beispiel Microsoft Exchange 
möglich, um automatisiert Inhalte anzuzeigen.



Alles auf einen Blick
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Wir lassen Sie nicht alleine

Unsere ausgebildeten Fachspezialisten richten Ihr Sys-
tem präzise und einzigartig nach Ihren Wünschen und 
Ideen ein. Die Info-Screen-Systeme werden dafür in das 
kantonale Netzwerk (GLS) eingebunden. Um eine attrak-
tive Echtzeit-Kommunikation gewährleisten zu können, 
passen sie den Inhalt mit Text, Bild- und Videodateien 
individuell und jederzeit an. So kommen Ihre Zielgruppen 
in den Genuss von einem Trio aus Information, Entertain-
ment und Leitsystem.

Basispaket

– 43“ oder 49“ Display
– Standard-Wandhalterung
– Medienplayer inkl. Betriebssystem
–  Webbasiertes Content-Management-System (CMS) mit 

einfachster Bedienung
– Datenhosting im modernen Datencenter in Rothenburg 
– Full Service und Support 5x9 inkl. Hardwaregarantie

Der Umwelt zuliebe

Das energieeffiziente System hält Ihre Unterhaltskosten
tief, denn Sie legen zeitlich fest, wann das System ein-, 
respektive ausgeschaltet wird. Störungen beheben Ihnen
unsere Service-Spezialisten via Fernwartung und innert 
kürzester Zeit. Nicht nur effizient – auch ökologisch ab-
solut vertretbar.

Leistungen & Eckdaten

– Beratung und Planung
– Einrichtung des Servers
– Einrichtung des Players
– Installation und Inbetriebnahme
– Schulung der Anwender
– Standardlayouts zur Auswahl
– Einbindung externer Daten (öV-Live, RSS-Feed, XML)
– Medienformate (Video, Bild, PowerPoint)
–  Ein- und Ausschaltzeiten über Content Management 

System

Preis Basispaket

Das ISaaS-Miet-Modell mit Basispaket kostet
CHF 1‘990.— exkl. MwSt. pro System und Jahr.

Die Mindestlaufzeit beträgt 48 Monate.

Zusatzoptionen

– Grössere Displays
– Touch-Display
– Lautsprechersysteme
– Contentaufbereitung
– Weitere Montagearten (Decke, Einbau, etc.)
–  Audience Measurement (Verhaltensmessung, Perso-

nenerkennung)
– Türbeschilderung, Raumbeschriftung

Infoscreen as a Service (ISaaS)
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